8/168. Se citesc de la tastatură n numere naturale. Să se afişeze numerele care au cea mai mare sumă a divizorilor proprii.
Indicaţie: Cele n numere se citesc într-un vector a. O funcţie sumad() calculează suma divizorilor proprii ai unui număr primit ca parametru. Apelăm funcţia pentru toate numelele citite şi scriem suma divizorilor proprii într-un alt vector s. Stabilim care e maximul max în vectorul s, după care parcurgem vectorul s şi pentru acele numere s[i]=max afiăm a[i].
9/168. Se citeşte de la tastatură un număr natural n. Să se afişeze numerele rotunde mai mici decât n. (Un număr rotund este un număr care, reprezentat în binar, are acelaşi număr de cifre de 0 şi de 1).

Indicaţie: Se va utilize o funţie rotund(), care primeşte ca parametru un număr şi întoarce adevărat, dacă numărul e rotund, sau fals, în caz contrar.
